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Nagyon boldogok vagyunk, mert a TAO 
(társasági adó alanya) határozat felül-
múlta minden várakozásunkat, az eddigi 
összes elbírálás sikerét. Tudjuk, hogy ez 
még csak egy határozat, egy lehetőség, 
és ezután is szükségünk lesz a szülőkre, 
a támogatókra, hogy a gyerekek utazta-
tását, sportszervásárlását vagy az új kézi-
labdacsarnok építését finanszírozhassuk 
– ezt Pődör Zoltán, klubunk ügyvezető 
elnöke nyilatkozta magazinunknak. 

Ismeretes, hogy a Magyarországon mű-
ködő cégeknek lehetőségük van arra, hogy 
társasági adójukból a látvány-csapatsport-
ágakat, közöttük a kézilabdát támogassák. 
Természetesen nem önzetlenül teszik ezt: a 

támogatáshoz kapcsolt kedvezményekkel 
jobban járnak, mintha a pénzt adó formájá-
ban fizetnék be. Az „üzlet” a sportegyesüle-
teknek is jó, a kormányzati kommunikáció 
szerint például ennek köszönhetően számos 
egyesület kerülte el a megszűnést.

Lapunk azt is megtudta az SZKKA ügy-
vezető elnökétől, hogy a Magyar Kézilabda 
Szövetség (MKSZ) szakmai előértékelése, 
továbbá az MKSZ TAO Bizottsága egyaránt 
támogatandó projektnek ítélte klubunk pá-
lyázatát, és a szükséges dokumentumok 
becsatolása után támogatásra javasolta a 
két illetékes miniszter és az MKSZ elnöksége 
részére. 

Az MKSZ nagyra értékeli az SZKKA-n vég-
zett kimagasló sportszakmai munkát, az 
utánpótlás nevelését, a NEKA-val való part-
neri együttműködést, és a város vezetésének 
törekvéseit. 

Minden kedves olvasónknak, támogatónk-
nak és szülőnek kellemes karácsonyi ünne-
peket és sikerekben gazdag boldog új esz-
tendőt kíván a klub elnöksége. 

Pődör Zoltán: 
minden idők legsikeresebb TAO határozata

Kiadó: Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia
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Felnőtt eredmények Huszonkettes mezben 
A Kozma Szerszám-Szombathelyi Kézi-
labda Klub és Akadémia felnőtt csapata – 
az előzetes várakozásoknak megfelelően 
– nagyon magabiztosan, 49-11 arányban 
győzte le a tapolcaiak csapatát.  

NB II, Észak-nyugat, felnőtt , 6 forduló:
Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA–

Tapolca VSE 49:11
Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA: Szo-

vák Viktória, Tömő Alexandra, Jurik Petra – 
Csépke Dominika, Pukler Glória 6, Szecsődi 
Vivien 1, Győrffy Réka 4, Ghetu Andrea 10, 
Mayer Maja 6/2, Debreczeni Luca 3, Jám-
bor Réka 4, Cser Dóra 1, Gerencsér Zsófia 2, 
Szendrei Barbara 7, Császár Zsófia 2, Gaylhof-
fer Ildikó 2. Edző: Bölöni Roland.

Felnőtt csapatunk álmos kezdés után ki-
ütéssel nyert a SZESE Győr otthonában 36:20 
arányban. Borzalmasan kezdtük a mérkőzést 
a lelkes hazaiak ellen, ugyanis rengeteg tá-
madást rontottunk el és a védekezésünk is 
laza volt. Kevés gólt tudtunk lőni, mert a SZE-
SE rendkívül sokáig és bonyolultan építgette 
a támadásait. A félidő derekához érve sikerült 
növelni lerohanás gólokkal a különbséget, s 
emellett Ghetu Andrea átlövései szinte min-
dig a hálóban kötöttek ki, így a szünetre 
ötgólos előnyre sikerült szert tenni (10:15). 

A folytatásban jobb lett a védekezésünk és 
számolatlanul lőttük az indulás gólokat, így 
a 35. percben már 11:21 volt az állás. Izgulni 
nem kellett a hátralévő időben, újabb kiüté-
ses győzelmet arattak a lányok. 

NB II, Észak-nyugat, felnőtt, 7. forduló:
SZESE Győr–Kozma Szerszám-Szombat-

helyi KKA 20:36
Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA: Jurik 

Petra – Mayer Maja 6/2, Pukler Glória 3, Csá-
szár Zsófia 2, Ghetu Andrea 8, Gaylhoffer 
Ildikó 1, Szendrei Barbara 5. Cserék: Tömő 
Alexandra (kapus), Mórocz Alexandra 2, Deb-
reczeni Luca 1, Jámbor Réka 2, Győrffy Réka 
1, Szecsődi Vivien 1, Gerencsér Zsófia, Cser 
Dóra 4/2. Edző: Bölöni Roland.

A Kozma Szerszám-Szombathelyi Kézilab-
da Klub és Akadémia felnőtt csapata máso-
dik félidei teljesítményével magabiztosan 
33:20 arányban nyert Bükön. Az első fél-
időben még tartotta magát a hazai csapat, 
amelyben így is kevés volt a jó teljesítmény, s 
a szünetben három góllal vezetett csapatunk 
(12:15). A második harminc percben aztán 
15:18 után előbb egy 4:0-s, majd a végjáték-
ban egy 7:0-s rohammal sikerült fölényessé 
tenni a győzelmet. 

NB II, Észak-nyugat, felnőtt, 8. forduló:
Dr. Lupo Büki TK–Kozma Szerszám-

Szombathelyi KKA 20:33
Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA: Tömő 

Alexandra – Mayer Maja 9, Pukler Glória 7, 
Császár Zsófia 2, Ghetu Andrea 5, Gaylhoffer 
Ildikó 2, Szendrei Barbara 5. Cserék: Jurik Pet-
ra (kapus), Csépke Dominika, Szecsődi Vivien 
2, Debreczeni Luca, Győrffy Réka, Mórocz 
Alexandra 1, Jámbor Réka, Gerencsér Zsófia. 
Edző: Bölöni Roland.

Szendrei Barbara azt mondja jó döntést 
hozott, amikor Szombathelyre jött kézilab-
dázni. A Kozma Szerszám-Szombathelyi 
Kézilabda Klub és Akadémia beállósa a jö-
vőjét építi, a november végi Student Kupán 
már játékvezetőként is közreműködött. 

A 21 esztendős kézilabdázó tíz éve sportol. 
A Ferencváros csapatában az ifi és a junior 
válogatottságig vitte. 2011-ben tagja volt az 
EB bronzérmet nyert magyar korosztályos 
válogatottnak. Az-
tán felkerült a Fe-
rencváros felnőtt 
csapatához, ahol 
egy sajnálatos sé-
rülés, nevezetesen 
keresztszalag-sza-
kadás miatt nem 
tudott visszatérni a 
fővárosi zöld-fehé-
rekhez. Ezért aztán 
2014-ben a fővárosból a Haladás VSE csa-
patához szerződött. A szombathelyi lányok 
hamar befogadták, Gaylhoffer Ildikóval már 
kilenc esztendeje ismerik egymást.

A Szombathelyre szerződés jó döntés 
volt?

Mindenféleképpen. Nagyon jól határoztam, 
amikor Szombathelyre jöttem kézilabdázni. Ma 
sem döntenék másként. 

A beállós számára mi a legfontosabb?
Beállósként úgy érzem, hogy a gyorsaság a 

legfontosabb. Fejlődni azonban mindig lehet, 
hiszen ennek a sportágnak is a gólszerzés a sa-
va-borsa. Szeretnék tehát minél több gólt dob-
ni, illetve a csapatjátékot hatékonyabbá tenni. 

És a csapat számára mi a legfőbb cél?
Szeretnénk az NB I-ig menetelni, minden 

évben egy osztállyal feljebb lépni. Ennek 

érdekében mindent megteszünk, a meccseken 
és az edzéseken is a legnagyobb erőkifejtéssel 
dolgozunk, igyekszünk a maximumot kihozni 
magunkból. 

Milyen a közösség?
Szerintem egyre jobb csapat kovácsolódik 

össze, nagyon sok időt töltünk együtt. Egya-
ránt kitűnően érezzük magunkat, ha pizzáz-
ni megyünk, de akkor is, ha az újraélesztést 
gyakoroljuk be. Megy a szekér, nagy fölén�-
nyel nyerjük a meccseket és bízunk benne, 

hogy ez a sorozat 
folytatódik.

A lelkes közönség 
mennyire fontos? 

Számunkra mindig 
fontos, hogy minél 
nagyobb létszámban 
látogassanak ki lelkes 
szurkolóink, és buzdí-
tásukkal segítsenek át 
bennünket az esetle-

ges nehéz pillanatokon, illetve a meccs hajrájá-
ban teremtsenek pokoli hangulatot.  

A kézilabdázónak van szabadideje?
Nem sok szabadidőm van, hiszen a játék 

mellett OKJ-s képzésen tanulok, kézilabda-
edzői tanfolyamra járok. Emellett gyerekek-
kel, 6-11 éves korúakkal is foglalkozom, a 
Váci Mihály Általános Iskolában vezetek tré-
ningeket. 

És már a jövő is fontos…
Igen, nemrég elvégeztem a kézilabda-játék-

vezetői képzést és a Student Kupán már a sípot 
is fújhattam a kicsik meccsén. 

A huszonkettes mezben pályára lépő 
Szendrei Barbara a celldömölkiek ellen azt 
ígéri, hogy a meccs végén a gólkülönbség is 
közelít majd a huszonkettőhöz. 

www.frisss.hu
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A Kozma Szerszám-Szombathelyi Kézi-
labda Klub és Akadémia tizenhét eszten-
dős kapusa a Mosonmagyaróvár elleni 
Magyar Kupa meccsen hétméterest vé-
dett, december 5-én pedig a celldömölki 
támadók dolgát nehezítené meg. 

Szovák Viktória idén került fel a junioroktól 
a felnőttekhez. Bölöni Roland vezetőedző 
szerint a tehetséges, 180 cm magas kapus 
kiváló paraméterekkel rendelkezik, és szép 
jövő előtt áll, ha to-
vábbra is jó ütem-
ben fejlődik. A fiatal 
hálóőr 8 éves kora 
óta kézilabdázik, és 
pár éve a már a ju-
niorok között bon-
togatja szárnyait, a 
játékostársak sze-
retik a sokat mo-
solygó, tehetséges 
cerberust. Szovák Viktóriával beszélgettünk. 

Hogyan lesz egy fiatal játékosból ka-
pus?

Az én esetemben véletlenül. A kezdet nehéz 
volt, szinte minden poszton játszottam, aztán 
az egyik serdülő edzésre nem jött el a kapusunk, 
így – nyugodtan mondhatom, hogy – egy vé-
letlen folytán állítottak a kapuba. Ekkor figyel-
tek fel rám az edzők, ugyanis hamar megálla-
pították, hogy kiváló a labdaérzékem. Aztán a 
kapuban ragadtam. 

A nehézségek után jöttek a sikerek is…
Igen. Ezekből az évekből arra emlékszem a 

legszívesebben, amikor a serdülő országos baj-
nokságon a harmadik helyet szereztük meg a 
csapatommal.

Milyen érzés 17 évesen a felnőtt csapat 
kapuját védeni? 

Nagy lehetőségnek tartom, hogy itt játszha-
tok, a társaság szuper, a lányok jó barátnők. 
Kitűnően érzem magam, a felnőttek nemcsak 
engem, de a velem együtt a junioroktól érkezett 
Cser Dórát, Csépke Dominikát, és Csire Fannit is 
befogadták. 

A Mosonmagyaróvár elleni Magyar 
Kupa meccsre milyen volt beállni?

Nagyon örültem, hogy beküldött az edző. Fan-
tasztikus volt a hangulat, szurkolóink minden 
elismerést megérdemelnek. Úgy érzem, sikerült 

meghálálni a bizalmat, 
hetest is védtem. 

És miben kellene 
még fejlődni?

Elsősorban fejben kel-
lene fejlődnöm, ugyanis 
sokszor még szétszórt 
vagyok, és túlizgulom a 
szereplést. Emellett a szé-
leken történő hárítások-
nál is fejlődnöm kell.

A celldömölkiek ellen győz a csapat?
Szerintem továbbra is 100%-osak tudunk 

maradni. Pontveszteség nélkül akarjuk meg-
nyerni az NB II-t, jövőre pedig már az NB I/b-ben 
szeretnénk a dobogóra állni. 

Minek tulajdonítható a Kozma Szer-
szám-SZKKA sikersorozata?

A fegyelem és a következetes munka rendkí-
vül fontos. Ha nem lenne ez a szigor, akkor nem 
tartanánk itt. 

A sporton kívül is van élet? 
Természetesen, bár ameddig csak lehet, kézi-

labdáznék. Sok időt töltök a legjobb barátnőm-
mel, Punokovics Petrával, aki a junior csapat 
tagja és jobb szélsőt játszik. Vele és a többi ké-
zilabdás lánnyal is sokat bulizunk, de jelenleg 
még a tanulás az első. 

www.frisss.hu

Szovák Viktória véletlenül lett kapusJunior eredmények
A Kozma Szerszám-Szombathelyi Kézi-
labda Klub és Akadémia junior csapata 
a várakozásnak megfelelően, félgőzzel 
ütötte ki a Tapolca VSE csapatát 62:8 
arányban. Az egész mérkőzésen végig 
csapatunk akarata érvényesült, minden 
csapatrészében magasan a vendégek fö-
lött állt. A gólkülönbség hűen mutatja a 
két csapat közti különbséget.

NB II, Észak-nyugat, junior, 6 forduló:
Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA–

Tapolca VSE 62:8
Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA: Szo-

vák Viktória – Csire Fanni 14, Cser Dóra 5, 
Csépke Dominika 9, Pődör Rebeka 5, Ge-
rencsér Zsófia 2, Dénes Alexandra 6. Cserék: 
Károly Anett (kapus), Csapó Adrienn 2, Neudl 
Dorka 4, Galambos Anna 3, Szuhogyi Laura 
10, Bódi Virág 2. Edző: Józsa Krisztián.

A junior csapat végig kiélezett mérkőzésen 
35:31 arányban győzött a SZESE Győr ottho-
nában és így már csak egyedül hibátlan a baj-
nokságban. Idegesen és kapkodva kezdték a 

lányok a mérkőzést amelynek következtében 
a játékrész nagy részében a hazaiaknál volt 
az előny, öt perccel a szünet előtt 16:16 állt 
az eredményjelzőn. A hátralévő időben ket-
tős emberhátrányban is kellett kézilabdázni, 

melynek végén főleg hétméteresekből a 
hazaiaknál volt az előny félidőben (19:18). 
Felváltva vezettek a csapatok a folytatásban, 
de ekkor javarészt nálunk volt az előny. A 
végjátékra háromgólos előnyt sikerült kihar-
colni (29:32), amely a végéig meg is maradt. 
Sok gólt lőttünk, de a védekezésünk gyenge 
volt, ennek ellenére sikerült a két pontot be-
gyűjteni.

NB II, Észak-nyugat, junior, 7. forduló:
SZESE Győr–Kozma Szerszám-Szom-

bathelyi KKA 31:35
Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA: Szo-

vák Viktória – Csire Fanni 9, Cser Dóra 10/2, 
Csépke Dominika 2, Pődör Rebeka 7, Geren-
csér Zsófia, Dénes Alexandra. Cserék: Bog-
nár Franciska (kapus), Csapó Adrienn, Gorell 
Nóra, Galambos Anna 3, Szuhogyi Laura 
2, Devecseri Dalma, Bódi Virág, Kiss Virág 2. 
Edző: Józsa Krisztián.

A Kozma Szerszám-Szombathelyi Kézi-
labda Klub és Akadémia junior csapata jó 
játékkal győzött 43:18 arányban a Bük ottho-
nában. A lányok, viszonylag kevés hibával ké-
zilabdáztak, Bozzai Zsófia pedig góllal mutat-
kozott be első junior mérkőzésén. A lányok 
így továbbra is pontveszteség nélkül vezetik 
a tabellát. 

NB II, Észak-nyugat, junior, 8. forduló:
Dr. Lupo Büki TK–Kozma Szerszám 

Szombathelyi KKA 18:43 
Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA: Szo-

vák Viktória – Csire Fanni 10, Cser Dóra 6, 
Pődör Rebeka 8, Csépke Dominika 2, Dénes 
Alexandra 1, Gerencsér Zsófia 2. Cserék: Ká-
roly Anett (kapus), Bozzai Zsófia 1, Galambos 
Anna 2, Szuhogyi Laura 8, Devecseri Dalma, 
Kiss Virág 2, Bódi Virág 1, Gorell Nóra. Edző: 
Józsa Krisztián.
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A Szombathelyi Kézilabda Klub és Aka-
démia II. csapata az Országos Serdülő 
Bajnokságban (OSB) remek mérkőzésen, 
minimum döntetlent érdemelt volna Ne-
mesvámoson. 

Bajnok DSE Nemesvámos–Szombathe-
lyi KKA II. 32:31 (14:16)

Szombathelyi KKA II.: Lőrincz Brigitta, 
Tamási Kata 3, Győrffy Luca 3, Falussy 
Flóra, Pődör Blanka 13, Sámson Petra 2, 
Horváth Anna 9, Wágner Dóri, Horváth 
Lilla, Tóth Vivien, Tóth Nóri, Gyallai Virág 
1. Edző: Pődör Zoltán.

Pődör Zoltán: Remek tempójú, 
kiváló teljesítményekkel tarkított 
mérkőzésen vagyunk túl, ahol min-
denkit a mérkőzés képének meg-
felelően sikerült pályára léptetni. 
Sajnálom, hogy a csapat kikapott, 
viszont örülök, mert mindenki csa-
pattagként játszott a mérkőzésen. 
Utólag úgy gondolom, hogy meg-
érdemeltünk volna egy döntetlent, 
de ilyen a sport. Büszke vagyok a 
játékosaimra!

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Aka-
démia I. csapata végig hátrányban kézi-
labdázott, ám végül a végjátékban sikerült 
megfordítani a mérkőzést és 30:28 arányú 
győzelmet aratni. 

Országos Serdülő Bajnokság:
Szombathelyi KKA I.–VKLSE Győr 

30:28
Szombathelyi KKA I.: Király Piroska, 

Bódi Csenge – Keszei Júlia, Horváth 
Hanna 6, Németh Fanni 11, Bozzai Zsó-
fia 2, Woth Viktória 7, Kovács Tímea 1, 
Bársony Dóra 1, Málovics Dorina 2, Nagy 
Lili, Szekeres Szederke, Sütő Lili, Nagy 
Dorina, Horváth Kitti, Haller Dominika. 
Edző: Vers Ákos.

Vers Ákos: Első félidőben ötletes tá-
madójátékhoz gyenge védekezés páro-
sult. Második félidőben védekezésben is 

odatették magukat a lányok, és nagy csatá-
ban sikerült nyerni. Igazi csapatmunka volt! 
Gratulálok a lányoknak, ügyesek voltak.

Szombathelyi KKA III–Fehérvár KC II � 26:19
Szombathelyi KKA–Szombathelyi KKA II �33:23
KK Ajka–Szombathelyi KKA � 14:23
Szombathelyi KKA II–Győri ETO KC � 14:29

Csarnoképítés: itt vannak a látványtervek!Serdülő eredmények

TAO-pénzek közvetve ugyan, de köz-
pénzek, amelyeket a sportegyesületek 
infrastruktúrájuk fejlesztésére, például 
csarnoképítésre is elkölthetnek. A Kozma 
Szerszám-Szombathelyi Kézilabda Klub 
és Akadémia is ezt tervezi. 

Az előzményekről érdemes tudni, hogy 
még augusztus 3-án, egy szombathelyi saj-
tótájékoztatón jelentette be Pődör Zoltán 
ügyvezető elnök, hogy folyamatban van egy 
kézilabdacsarnok építésének előkészítése, 
mely nagy összefogással, a Magyar Kézilabda 
Szövetség (MKSZ) és Szombathely Megyei 
Jogú Város támogatásával valósulhat meg. 

Előző magazinunkban megírtuk, hogy 
klubvezetésünk mindent megtesz azért, 
hogy az új kézilabdacsarnok megépítése 
elől minden akadály elháruljon és ezzel 

a szombathelyi női kézilabda egy régóta 
dédelgetett álma válhat valóra. 

Ahhoz, hogy az álomból valóság legyen, 
Pődör Zoltán, az SZKKA ügyvezető elnöke, 
Galambos Tamás és Kozma Norbert elnök-
ségi tagok, valamint Molnár Miklós alpol-
gármester már lépéseket is tett, hiszen no-
vember elején, Budapesten eredményes 
tárgyalásokat folytattak az MKSZ vezetőivel. 

Megtudtuk, hogy a szövetség örömmel 
támogatja a létesítmény-feltételek javítását, 
hogy a város kézilabdát szerető közössége, 
az SZKKA növendékei, edzői új otthonra ta-
láljanak. A lehetőség tehát a küszöbön áll, de 
kell továbbra is a szülők, a cégek és vállalko-
zások támogatása

Miközben az egyeztetések folytatódnak, 
mi megmutatjuk a csarnok látványterveit!

SzR
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Tisztelt Hölgyem/Uram!

2011. július 1-jétől vált alkalmazhatóvá az a jogszabály, amely alapján a társasági adó hatálya alá tartozó társaságok, vállalkozók 
adójuk legfeljebb 80%-ig terjedő mértékben támogathatják az úgynevezett „látvány-csapatsportokat”, köztük a KÉZILABDÁZÁST!

Magyarországon a kézilabda az egyik legnépszerűbb sportág, térnyerése a 30-as évektől töretlen. Számos nemzetközi siker fűződik a 
sportág történelméhez, amely hozzájárult ezen sportág elismertségéhez:
• Olimpiai ezüstérem (2000) • Világbajnoki aranyérem (1965) • Európa bajnoki aranyérem (2000) • Európa-bajnoki bronzérem (2004)
•  Világbajnoki bronzérem (2005) • Pekingi Olimpiai IV. hely (2008)

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia, valamint elődje, a StudentComfort Kézilabda Utánpótlás Központ lelkes edzők és szülők 
összefogásával 2008-ban alakult, azzal az ambiciózus céllal, hogy Szombathelyen összefogja a leány, a női kézilabda utánpótlását és 

egy országosan is elismert és eredményes klubbá váljon. Az utóbbi évek kiemelkedő szakmai 
munkájának, szponzorainak és a TAO-s támogatásainak célravezető felhasználásának eredmé-
nyeként mára az ország egyik legmeghatározóbb leány kézilabda utánpótlás központjaként 
jegyeznek Bennünket.

Kézilabda utánpótlás csapataink az elmúlt 7 évben az Országos Bajnokságban egytől-egyig 
előkelő helyeken végeztek, mindig dobogóra állhattak. Elmondhatjuk, hogy háromszoros baj-
nokok, kétszeres ezüstérmesek vagyunk és egy bronzérem a mérlegünk.
Megyei Jogú Városok Országos Bajnokság Döntőjéről csapatunk aranyérmet és a rá következő 
évben ezüstérmet hozott haza, ezzel is öregbítve városunk, Szombathely hírnevét.
Egyesületünk idén 8. alkalommal rendezi meg a StudentComfort Kupát, amely az ország egyik 
legkiemelkedőbb utánpótlás versenye, népszerű a külföldi csapatok körében is. Ezeken a sport-
eseményeken csapataink mindegyike folyamatosan a mezőny elején végeztek. De más kupákon, 

a Főnix Kupán, ami Debrecenben kerül megrendezésre vagy az Üstökös Kupán, ami Dunaújvárosban zajlik, ugyanúgy megállták helyü-
ket lányaink és rendszerint éremmel gazdagították klubunkat. 
Különböző nemzetközi tornákon is rendszeresen részt veszünk, mint a Prágai Nemzetközi Torna, ahonnan fölényes győzelmekkel, 
aranyéremmel térhettek haza lányaink. Eljutottunk az adriai Makarskai Tornára is, ahol több korosztályban indultunk és két arany-
érem, egy ezüstérem és egy bronzérem volt a mérlegünk. Erre a színvonalas tornára több, mint 100 gyermekkel tudtunk elutazni és 
ezzel életre szóló élményt szerezni nekik.

Ezzel mondhatjuk, hogy az ország egyik kiemelkedő utánpótlásbázisává nőttük ki magunkat! Az elmúlt évek TAO-s támogatásainak 
köszönhetően a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia csapataiban kézilabdázó több, mint 250 gyermek minőségi sportfoglalkoz-
tatását magas szinten tudtuk művelni, ez visszatükröződik kiemelkedő eredményeinken is. Fiatal sportolóinknak biztosítani tudtunk a 
kézilabdához szükséges sportruházatokat, sportfelszereléseket, a versenyeken való részvétellel pedig lehetőségük nyílt számos hazai 
és külföldi utazási élményben gazdagodni. Mindamellett, hogy a gyermekek a rendszeres edzések alkalmával nap mint nap közösség-
ben, hasznos sporttevékenységgel töltik el a szabadidejüket, a gyermekek mellett dolgozó szakembereink, edzőink mindent megtet-
tek és megtesznek a jövőben is azért, hogy minél teljesebb sportélményeket szerezhessenek fiataljainknak.

• Az adókedvezmény maximális mértéke a fizetendő társasági adó 80%-a lehet.
• 2015. évtől bevezették az adófelajánlás lehetőségét is, miszerint a társaság cserébe nem egy 

adóbevallásban érvényesítheti adókedvezményét, hanem a bevallás benyújtását követően 
adójóváírást tud igénybe venni.

• Az adófelajánlás nem igényel plusz befizetést, az adóalanynak csupán 
a havonta/negyedévente fizetendő adóelőlegét kell határidőre befi-
zetni, mely adóelőlegek 50%-a felajánlható. 

• Más adókedvezményt igénybe vevő társaság is élhet ezzel a kedvez-
ménnyel is, de a maximális mérték figyelembe vételénél a kedvezmény 
összege együttesen nem haladhatja meg a 80%-ot.

• A támogatásért ellenszolgáltatás nem nyújtható, ezért szponzori vagy 
reklámszerződésekkel történő esetleges kombináció megtervezése 
szakértő bevonásával ajánlott.

• A CorporateSocialResponsibility (CSR) lényeges szempont a piacon je-
lentős szerepet játszó társaságok számára, ez erősíthető a támogatás 
útján, hiszen az egyik legnépszerűbb sportot támogatja felajánlásával.

• A támogatottak felelősségük tudatában megalapozott és átlátható 
szakmai döntéseket hoznak az adótámogatás felhasználásáról, amely-
nek szempontjai nyilvánosak lesznek, sőt vélhetően nagy közérdeklő-
désre tartanak majd számot a sportot figyelemmel kísérő közvélemény 
részéről.

• A támogatások szabályos és hatékony felhasználását szigorú – gazda-
sági, jogi és sportszakmai szakértők bevonásával működő – ellenőrzési 
rendszer biztosítja, és szabálytalan felhasználás esetén komoly szank-
ciókat alkalmaz.

• A felhasználás szabályszerűségét független könyvvizsgálói jelentéssel 
kell alátámasztani.

• Mint a fentiekben is jól látható, az új támogatási rendszerben a Szombathelyi Kézilabda Klub 
és Akadémia részére nyújtott támogatás a vállalkozása számára nem pénzkiadás, hanem a fi-
zetendő társasági adó csökkenését, ezáltal effektív pénzbeli megtakarítást jelent. Ez a támoga-
tási mód, eltérően az eddigi konstrukcióktól nem csupán a társasági adóalapot, hanem magát 
a társasági adó összegét is csökkenti. Így a vállalkozása számára ez egy többletkiadást nem 
igénylő hosszú távú befektetés a jövő kézilabdázóiba, kik ezáltal egy magasabb szintű képzést 
és lehetőségeket kapnak a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémiában! 

Kérjük Önt, fektessen a jövő kézilabdázóiba
és támogassa társasági adójából
a Szombathelyi Kézilabda Klub és 
Akadémia fiataljainak törekvését.

RENDELKEZZEN TÁRSASÁGI ADÓJÁVAL!

RENDELKEZZEN TÁRSASÁGI ADÓJÁVAL!RENDELKEZZEN TÁRSASÁGI ADÓJÁVAL!

Társasági adó felajánlási rendszerének
rövid bemutatása

Köszönettel:

Pődör Zoltán
ügyvezető elnök

Szombathelyi Kézilabda Klub
és Akadémia

RENDELKEZZEN TÁRSASÁGI 
ADÓJÁVAL!
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Ez történt a Student kupán
Nyolcadik alkalommal került megrende-
zésre, ezúttal a Szombathelyi Kézilabda 
Klub és Akadémia szervezésében a Stu-
dent Comfort Kupa Nemzetközi Utánpót-
lás kézilabdatorna. 

Szombathely öt iskolájában, hétvégi ver-
senyben, négy korcsoportban mintegy 83 
mérkőzést játszottak a csapatok. Az U7-es 
lány korosztályban az SZKKA ezüstérmet, U8-
ban szintén az SZKKA bronzérmet, U9-ben 

aranyérmet, U10-ben pedig a negyedik he-
lyet szerezte meg. Remek hangulatú mérkő-
zéseket és izgalmas végjátékokat láthattak a 
szurkolók, akik szép számban látogattak ki a 
mérkőzésekre. Közel 1000 ember gyűlt össze 
a november 23-i eredményhirdetésen, amely 
végig remek hangulatban zajlott, sok tapssal, 
mosolygós gyerekekkel és elégedett szülők-
kel. A díjakat Galambos Tamás, a Szombat-
helyi Kézilabda Klub és Akadémia társadalmi 
elnöke adta át, amelynek a végén szép em-
lékekkel és ajándékokkal térhettek haza a kis 
kézilabda-palánták.

U7 LÁNY EREDMÉNYEK, VÉGEREDMÉNY
SZOMBATHELYI KKA I.–SZOMBATHELYI KKA II. � 8:6
SZOMBATHELYI KKA II.–SZOMBATHELYI KKA III. � 7:3
SZOMBATHELYI KKA I.–SZOMBATHELYI KKA III. � 6:3
SZOMBATHELYI KKA II.–SK TALENT I. � 0:25

SK TALENT II.–SZOMBATHELYI KKA III. � 14:3
SK TALENT I.–SZOMBATHELYI KKA I. � 25:2
SK TALENT II.–SZOMBATHELYI KKA II. � 16:2
SZOMBATHELYI KKA I.–SZOMBATHELYI KKA IV.�  7:24
SZOMBATHELYI KKA III.–SZOMBATHELYI KKA IV. � 6:26
SK TALENT I.–SZOMBATHELYI KKA III. � 21:1
SZOMBATHELYI KKA IV.–SZOMBATHELYI KKA II. � 24:5
SZOMBATHELYI KKA IV.– SK TALENT I. � 9:16 
SK TALENT II.–SZOMBATHELYI KKA I. � 13:2
SK TALENT II.–SZOMBATHELYI KKA IV. � 10:20

A verseny végeredménye: 
1. SK TALENT I. 	 5 	 5 	 0 	 0 	 101:18 	10 pont
2. SZKKA IV. 	 5 	 4 	 0 	 1 	 101:44 	 8 pont
3. SK TALENT II. 	 5 	 3	  0 	 2 	 59:41 	 6 pont
4. SZKKA I. 	 5 	 2 	 0 	 3 	 25:71 	 4 pont
5. SZKKA II. 	 5 	 1 	 0 	 4 	 20:76 	 2 pont
6. SZKKA III. 	 5 	 0 	 0 	 5 	 16:74 	 0 pont

U8 LÁNY EREDMÉNYEK, VÉGEREDMÉNY
U8 LÁNY, A-CSOPORT:

SZOMBATHELYI KKA I.–SZOMBATHELYI KKA II. � 8:16
SZOMBATHELYI KKA II.–SK TALENT � 7:15
SZOMBATHELYI KKA I.–KOZÁRMISLENY I. � 10:17
SZOMBATHELYI KKA I.–PÉCS � 21:12
SZOMBATHELYI KKA II.–KOZÁRMISLENY I. � 8:15
SZOMBATHELYI KKA II.–PÉCS � 14:9
SZOMBATHELYI KKA I.–SK TALENT � 13:23

A csoport végeredménye:
1. SK TALENT 	 4 	 4 	 0 	 0 	 79:35 	 8 pont
2. KOZÁRMISLENY 	 4 	 3 	 0 	 1 	 58:46 	 6 pont
3. SZKKA II. 	 4 	 2 	 0 	 2 	 45:47 	 4 pont
4. SZKKA I. 	 4 	 1 	 0 	 3 	 52:68 	 2 pont
5. PÉCS 	 4 	 0 	 0 	 4 	 32:70 	 0 pont

U8 LÁNY, B-CSOPORT:
SZOMBATHELYI KKA III.–SZOMBATHELYI KKA IV. � 16:4
SZOMBATHELYI KKA IV.–NEMESVÁMOS � 10:14
SZOMBATHELYI KKA III.–KSE BOLY II. � 15:4

ÉLES KISE–SZOMBATHELYI KKA III. � 18:25
SZOMBATHELYI KKA IV.–KSE BOLY II. � 8:15
SZOMBATHELYI KKA IV.–ÉLES KISE � 7:24
SZOMBATHELYI KKA III.–NEMESVÁMOS � 20:7

A csoport végeredménye:
1. SZOMBATHELYI KKA III. 	4 	 4 	 0 	 0 	 76:33 	 8 pont
5. SZOMBATHELYI KKA IV. 	4 	 0 	 0 	 4 	 29:69 	 0 pont

HELYOSZTÓK:
ELŐDÖNTŐ: SK TALENT–B2 ÉLES KISE � 23:11
ELŐDÖNTŐ: KOZÁRMISLENY I.–SZKKA III. � 14:13 
                       – hétméteresekkel
9. HELYÉRT: PÉCS–SZZKA IV. � 15:8
7. HELYÉRT: SZKKA I.–NEMESVÁMOS � 17:10
5. HELYÉRT: SZKKA II.–KSE BÓLY II. 	�  12:3
3. HELYÉRT: ÉLES KISE–SZKKA III. � 14:15
1. HELYÉRT: TALENT–KOZÁRMISLENY I. � 14:8

U9 LÁNY EREDMÉNYEK, VÉGEREDMÉNY
SZOMBATHELYI KKA I.–SÁRVÁRI KINIZSI � 5:12
SZOMBATHELYI KKA II.–SÁRVÁRI KINIZSI � 26:6
SZOMBATHELYI KKA I.–SZOMBATHELYI KKA III. � 10:26
PÁKÁNY–SZOMBATHELYI KKA II. � 2:23
SZOMBATHELYI KKA I.–SK TALENT � 5:13
PÁKÁNY–SZOMBATHELYI KKA III. � 8:22
SZOMBATHELYI KKA III.–SÁRVÁRI KINIZSI � 16:6
SK TALENT–SZOMBATHELYI KKA II. � 1:23
SZOMBATHELYI KKA I.–SZOMBATHELYI KKA II. � 3:39
SK TALENT–SZOMBATHELYI KKA III. � 16:9
SZOMBATHELYI KKA I.–PÁKÁNY � 16:7
SZOMBATHELYI KKA II.–SZOMBATHELYI KKA III. � 20:4

A verseny végeredménye:
1. SZKKA II. 	 5 	 5 	 0 	 0 	 131:17 	10 pont
2. SK TALENT 	 5 	 4 	 0 	 1 	 59:46 	 8 pont
3. SZKKA III. 	 5 	 3 	 0 	 2 	 77:60 	 6 pont
4. SÁRVÁR 	 5 	 2 	 0 	 3 	 43:65 	 4 pont
5. SZKKA I. 	 5 	 1 	 0 	 4 	 39:97 	 2 pont
6. PÁRKÁNY 	 5 	 0 	 0 	 5 	 26:88 	 0 pont

U10 LÁNY EREDMÉNYEK, VÉGEREDMÉNY
U10 LEÁNY, A-CSOPORT:

SZOMBATHELYI KKA I.–NEMESVÁMOS � 11:12
SZOMBATHELYI KKA I.–GÓ-NA LENTI � 18:14
SZOMBATHELYI KKA I.–PÉCS � 22:10

A csoport végeredménye:
1. BAJNOK DSE 	 3 	 3 	 0 	 0 	 64:37 	 6 pont
    NEMESVÁMOS	
2. SZOMBATHELYI KKA I. 	 3 	 2 	 0 	 1 	 51:36 	 4 pont

U10 LEÁNY, B-CSOPORT:
SZOMBATHELYI KKA II.–TATABÁNYA � 13:29
SZOMBATHELYI KKA II.–SK TALENT � 9:27
SZOMBATHELYI KKA II.–KOZÁRMISLENY � 11:16

A csoport végeredménye:
4. SZOMBATHELYI KKA II. 	3 	 0 	 0 	 3 	 33:72 	 0 pont

HELYOSZTÓK:
ELŐDÖNTŐ: NEMESVÁMOS–SK TALENT � 15:20
ELŐDÖNTŐ: SZZKA I.–TATABÁNYA � 11:21
7. HELYÉRT: SZKKA II.–PÉCS � 18:15
5. HELYÉRT: GÓ-NA LENTI–KOZÁRMISLENY�  15:18
3. HELYÉRT: NEMESVÁMOS–SZKKA I. � 20:13
1. HELYÉRT: SK TALENT–TATABÁNYA � 14:16
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A Szombathelyi Kézilabda Klub és Aka-
démia II. csapata a Veszprém megyei 
bajnokságban 33:30 arányban győzött 
Pápán.

 
Veszprém Megyei Bajnokság:
Kilián DSE Pápa–Szombathelyi KKA II. 

30:33
Szombathelyi KKA II.: Bognár Franciska, Ki-

rály Piroska – Kozma Adrienn 3, Király Barbara 
8, Horváth Hanna 1, Németh Fanni 8, Bozzai 
Zsófia 4, Kovács Tímea 2, Bársony Dóra 6, Má-
lovics Dorina 1, Nagy Lili, Szekeres Szederke, 
Sütő Lili. Edző: Vers Ákos.

Vers Ákos: Első félidőben sok átlövés gólt 
kaptunk, védekezést váltottunk, bekeményí-
tettünk, tudtunk labdákat szerezni és lero-
hanás gólokat lőni. Igazi csapatmunka volt, 
gratulálok a lányoknak!

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadé-
mia II. csapata a Veszprém megyei bajnok-
ságban Pápán kapott ki 27:23 arányban.

Sport Oázis NKK Pápa–Szombathelyi 
KKA II. 27:23

Szombathelyi KKA II.: Dugmanits Sára, Bódi 
Csenge – Kozma Adrienn 3, Király Barbara 2, 
Keszei Júlia, Horváth Hanna 2, Németh Fanni 
5, Bozzai Zsófia 9, Kovács Tímea 1, Bársony 
Dóra, Málovics Dorina, Nagy Lili 1, Sütő Lili, 
Horváth Kitti, Haller Dominika, Nagy Dorina. 
Edző: Vers Ákos. 

Vers Ákos: Első félidőben közepes teljesít-
ménnyel is tudtunk vezetni. Második félidő-
ben egyre durvább játékot produkált a felnőtt 
hazai csapat, kihasználták testi fölényüket és 
nem számított nekik, hogy tizennégy éves lá-
nyok ellen játszanak. Brutális módon, sajnos 
hazai pályán ezt megtehették. Szerencsére 
megúsztuk komolyabb sérülés nélkül.

Ősi Anderotti SE–Szombathelyi KKA II. 
27:36

Szombathelyi KKA II.: Király Piroska, Dug-
manits Sára – Kozma Adrienn 9, Király Bar-
bara 4, Woth Viktória 3, Haller Dominika, 
Horváth Hanna 3, Kovács Tímea 3, Málo-
vics Dorina, Nagy Lili 2, Sütő Lili, Szekeres 
Szederke 1, Kulcsár Dorka 11. Edző: Bölöni 
Roland.

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Aka-
démia csapata az U13-as Országos Gyer-
mekbajnokságban egy győzelemmel és 
egy vereséggel zárta a fordulót.

Szombathelyi KKA–Győri ETO KC III. 
25:17

Csapattagok: Lőrincz Brigitta, Győrffy Luca 
2, Pődör Blanka 6, Horváth Anna 5, Lakatos 
Lizett 2, Tamási Kata 6, Sámson Petra 2, Su-
lyok Csenge, Horváth Lilla , Wágner Dóri, Ke-
szei Molli 2, Bódi Csenge.

Győri ETO KC II.–Szombathelyi KKA 
21:19

Csapattagok: Lőrincz Brigitta, Győrffy Luca 1, 
Pődör Blanka 7, Horváth Anna 2, Wágner Dóri 
1, Horváth Lilla, Tamási Kata 7, Sámson Petra, 
Sulyok Csenge, Keszei Molli, Bódi Csenge.

Pődör Zoltán: Sajnos a csapatban lévő vál-
tozásokat nem tudtuk lereagálni, valamint 
voltak „betegeink” is, így nem tudtunk annyit 
pihentetni az első mérkőzésen, mint amen�-
nyit kellett volna! Ez megbosszulta önmagát, 
amihez párosult egy erőteljes (megszokott) 
hazai pálya Győrben, valamint az is, hogy 
a Győr csapata jobban akarta a győzelmet 
mint mi! Több szempontból is csalódott 

vagyok, mert ez kihathat az egész bajnokság 
kimenetelére is. Le kell vonni a megfelelő kö-
vetkeztetéseket!

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Aka-
démia csapata az U13-as bajnokságban két 
fölényes sikert aratott az Országos Gyermek-
bajnokság legutóbbi fordulójában, s így a 
második helyen jutott be a régió felsőházi 
rájátszásába. 

Országos Gyermekbajnokság, Tóth László 
Régió, U13:

Szombathelyi KKA–Moson-
szolnoki SE 35:15

Szombathelyi KKA: Lőrincz 
Brigitta, Tóth Vivien (kapus) – 
Pődör Blanka 11, Horváth Anna 
5, Tamási Kata 6, Győrffy Luca 4, 
Sámson Petra 2, Sulyok Csenge, 
Tóth Nóra 2, Lakatos Lizett 1, 
Wágner Dóra 2, Horváth Lilla 2. 
Edző: Pődör Zoltán.

Mosonmagyaróvári KC SE–
Szombathelyi KKA 17:38

Szombathelyi KKA: Lőrincz Bri-
gitta, Tóth Vivien (kapus) – Pődör Blanka 14, 
Horváth Anna 6, Tamási Kata 5, Győrffy Luca 
2, Sámson Petra 2, Sulyok Csenge, Tóth Nóra 
2, Lakatos Lizett, Wágner Dóra 2, Horváth Lilla 
5, Gyallai Virág. Edző: Pődör Zoltán.

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadé-
mia I. és II. csapata az U11-es bajnokságban 
lépett pályára Várpalotán. 

Országos Gyermekbajnokság, U11:
Szombathelyi KKA I.–Győri ETO KC II. 

17:26
Szombathelyi KKA I.: Gombás Leila, Takács 

Szelina – Kondákor Jázmin, Söptei Letti, Né-
meth Júlia 11, Lukács Luca 2, Kovács Virág, 

Országos Gyermekbajnokság – U13

Veszprém Megyei Bajnokságban történt

Sefcsik Nóra 1, Huszti Nilla, Török Fanni 2, La-
kics Eszter, Kuglics Lili. Edző: Győrffy Andrea, 
Farkas Henriett.

Szombathelyi KKA I.–Ősi Andreotti SE 
23:24

Szombathelyi KKA I.: Gombás Leila, Takács 
Szelina – Kondákor Jázmin 1, Söptei Letti 1, 
Németh Júlia 6, Lukács Luca 3, Kovács Virág, 
Sefcsik Nóra 2, Huszti Nilla, Török Fanni 6, La-
kics Eszter, Kuglics Lili 4. Edző: Győrffy And-
rea, Farkas Henriett.

Szombathelyi KKA II.–Körmendi DMTE 
28:19

Szombathelyi KKA II.: Farkas Hanna, Oláh 
Julianna – Lakatos Lizett 5, Farkas Nerina 5, 
Juhász Anna, Karvalics Fanni 2, Nárai Nóra 1, 
Baranyai Lara 4, Szentgyörgyvári Lia 1, Szekér 
Petra 8, Dobos Dorka 2, Pajor Kata, Pockmecz 
Adrienn, Kiss Brigitta. Edző: Farkas Henriett.

Szombathelyi KKA II.–Győri ETO KC I. 
22:22

Szombathelyi KKA II.: Farkas Hanna, Oláh Juli-
anna – Lakatos Lizett 9, Farkas Nerina 8, Juhász 
Anna 1, Karvalics Fanni, Nárai Nóra, Baranyai 
Lara, Szentgyörgyvári Lia 1, Szekér Petra 1, Do-
bos Dorka 2, Pajor Kata. Edző: Farkas Henriett.
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Mindig örülünk, ha csinos, fiatal és ügyes 
lányok látogatnak el hozzánk – ezekkel a 
szavakkal köszöntötte a Deck Bistro&Bar 
fedett rendezvényhelyszínén Baki Csaba 
üzletvezető a Kozma Szerszám-Szom-
bathelyi Kézilabda Klub és Akadémia 
felnőtt csapatának tagjait. A lányokat mi 
is elkísértük. 

Mintegy húsz fiatalabbnál fiatalabb és csi-
nosabbnál még csinosabb hölgy várakozott 
a Deck Bistro&Bar már karácsonyi fényárban 
úszó csodaszép épülete előtt. Aztán az üz-
letvezető invitálására a lányok helyet fog-
laltak az Integrált Városfejlesztési Stratégia 
részeként megújult Csónakázótó és környé-
ke egyik ékkövét jelentő, kicsi félszigeten fel-
épített kikötő és rendezvénytér ,,Deck bistro” 
néven ismert éttermében. 

A lányokat Pődör Zoltán, az SZKKA ügy-
vezető elnöke, Balogh Gyula Dudee, a klub 
elnökségi tagja és Bölöni Roland vezetőedző 
is elkísérte. 

Éttermünk fedett rendezvényhelyszínként 
működik és többek között pont ilyen esemé-
nyekre készült. Több külsős és saját magunk 
által szervezett rendezvénynek is helyet ad-
tunk már. A „klasszikus” kiállításokon, konfe-
renciákon kívül a helyi tehetségek bemutatása 
is az egyik fő célunk. Ezt nem csak a konkrét 
rendezvények terére kell érteni, hanem a Deck 

bistro valamennyi megjelenési felületén való 
reklámozásra is. Láthatunk majd saját pályá-
zati kiírás kapcsán nyertes képzőművészeket, 
fotóművészeket és zenészeket is. Élőzenével is 
találkozhatunk majd a Deck színpadán, a cél 
itt is a helyi művészek fellépési lehetőségének 
megteremtése, természetesen a színvonal te-
kintetében kompromisszum nélkül – mondta el 
érdeklődésünkre az üzletvezető.

Baki Csaba üzletvezető honlapunknak azt 
is elárulta, hogy ő is nyomon követi a Kozma 
Szerszám-SZKKA eredményeit és örül neki, 
hogy ilyen jól szerepelnek a lányok a bajnok-
ságban.

Kézilabdás ,,DECKoráció” A közelgő évvége és a baj-
nokságban eddig nyújtott 
100%-os teljesítmény elisme-
réseként hívtuk meg és láttuk 
vendégül a Kozma Szerszám-
Szombathelyi Kézilabda Klub 
és Akadémia felnőtt kézi-
labdázóit, klubvezetőjét és 
vezetőedzőjét. Ma ők voltak 
számunkra a dekoráció, és 
csak bízhatom benne, hogy 
továbbra is nagy lendülettel és az eddigiek-
hez hasonló sikerekkel szerepelnek majd a 
hölgyek és egy-két év múlva NB I-es csapat-
ként is tiszteletüket teszik nálunk – tette hoz-
zá Baki Csaba.

A lányok nagyon jól érezték magukat, 
megkóstolták a Deck különleges finomsága-
it és italait, no és vidám 
beszélgetésekbe is ele-
gyedtek. Pukler Glória, 
Mayer Maja, Debreceni 
Luca és Jámbor Réka már 
régóta jó barátnők, most 
is egymás mellett foglal-
tak helyet és nagyon jól 
érezték magukat. 

Azt gondolom, hogy 
jó a csapatszellem, és ez 
nemcsak az edzéseken, 
de a magánéletben is 

megmutatkozik. Örültünk ennek 
a meghívásnak, csak két fiatalabb 
lány hiányzott iskolai elfoglaltság 
miatt. Nagyon finom itt minden, 
a hideg szendvicsek és az italok, 
közöttük a saját őrlésű kávé is kü-
lönleges volt. Eddig még nem volt 
időm idelátogatni, és csak kívülről 
tudtam szemügyre venni ezt a cso-
daszép helyet, de most végre gyö-
nyörködhettem benne és az igazán 

fantasztikus kilátásban is. Ma még abban is 
szerencsénk volt, hogy – a viszonylag tiszta 
idő lévén – a naplementét is megcsodálhattuk 
élőben. Jók és igazán hasznosak az ilyen alkal-
mak – nyilatkozta a frisss.hu-nak Pukler Glória, 
a csapat gólzsákja. 

Ezek után nem kell nagy jóstehetség ah-
hoz, hogy megállapítsuk, nemcsak a csinos 
kézilabdázók, de a Deck bistro sem küzd 
majd rajongóhiánnyal. Volt itt már könyv-
bemutató és hadtörténet konferencia is, a 
kézisek után pedig újabb sportklub legjobb-
jai látogatnak ide hamarosan. Baki Csaba és 
stábja tovább folytatja ezt a rendezvénysoro-
zatot és minél több programnak szeretnének 
teret adni. A Deck következő vendége a Falco 
KC kosárlabdacsapata lesz. 

www.frisss.hu
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Búcsú a Magyar Kupától
A Kozma Szerszám-Szombathelyi Kézi-
labda Klub és Akadémia felnőtt csapata 
34:26 arányban kikapott az első osztá-
lyú Mosonmagyaróvár ellen a Magyar 
Kupában. 

Hatalmas várakozás előzte meg a Magyar 
Kupa III. fordulójában a mérkőzést, hiszen a 
szombathelyi lányok nem játszottak ebben 
a szezonban ehhez hasonló hőfokú össze-
csapást. A tavalyi 
negyeddöntős sze-
replés okkal tette 
bizakodóvá a vasi 
csapatot, ugyanis 
két első osztályú 
csapatot is sike-
rült vendégül látni, 
amelyek közül a 
Szeged legyőzése 
bravúrnak, az Érd 
viszont nagy falat-
nak bizonyult. A 
Mosonmagyaróvár teljes kerettel érkezett a 
kupaütközetre, amely őrületes iramban és 
hangulatban kezdődött. A hazaiak tudtak 
meglépni először két góllal (5:3), majd a kiha-
gyott helyzeteket követően még Bölöni Ro-
land időkérése sem segített, mert zsinórban 
öt vendéggól született (7:11). A folytatás sem 
hozott változást, de a szünetre megmaradt a 
vendégek négygólos vezetése (13:17). Úgy 
tűnt, hogy nem lesz változás a játék képében, 
hiszen a Mosonmagyaróvár elhúzott gyorsan 
hat góllal (16:22), de sikerült visszajönni a je-
lentős hátrányból (20:23). Később azonban 
kiderült, hogy csapatunk nem olyan színvo-
nalú mérkőzéseket játszik, mint a Mosonma-
gyaróvár, a végjátékra el is fáradtak lányaink, 
s a vendégek ekkor már könnyű gólokat lőt-

tek. Nem vallott szégyent csapatunk, egy jó 
iramú mérkőzést játszva búcsúzott a kupától 
(26:34).

Női Kézilabda Magyar Kupa III. forduló:
Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA–

Mosonmagyaróvári KC SE 26:34 
Szombathely, 400 néző.
Vezette: Balogh Bettina, Tóth Viktória.
Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA: Tömő 

Alexandra – Mayer Maja 6/1, Pukler Glória 3, 
Császár Zsófia 5, Ghe-
tu Andrea 4, Gaylhof-
fer Ildikó, Szendrei 
Barbara 5. Cserék: Szo-
vák Viktória, Jurik Pet-
ra (kapusok), Mórocz 
Alexandra 2/2, Deb-
reczeni Luca, Jámbor 
Réka, Győrffy Réka, 
Szecsődi Vivien 1, Ge-
rencsér Zsófia. Edző: 
Bölöni Roland.

M o s o n m a g y a ró
vári KC SE: Stojak Zeljana – Szepesi Ivett 3, 
De Araujo Tamires 1, Kiss Nikolett 6, Gerháth 
Fanni 5, Bouti Fruzsina 5, Hanczvikkel Zsanett 
3/3. Cserék: Csapó Kyra (kapus), Gyimesi Kitti 
2, Puhalák Szidónia 1, Bízik Réka, Vékássy Fru-
zsina 1, Katona Flóra 2, Dombi Luca 3, Bardi 
Fruzsina, Csala Anita. Edző: Hlavaty Tamás.

Kiállítások: – perc., illetve 8 perc.
Hétméteresek: 4/3, illetve 5/3.
Bölöni Roland: Gratulálok az ellenfélnek. 

Azokban a periódusokban, amikor felzár-
kózhattunk volna sokat hibáztunk. Döntő 
szituációkban nem voltunk határozottak. 
Kijött a két csapat közötti osztálykülönb-
ség, amely abban mutatkozott meg, hogy 
ők más tempójú mérkőzéseket játszanak, 
mint mi.
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